

Губернатор Ульяновской области не видит обострения криминальной обстановки в своем регионе

Сообщения о войне молодежных группировок все чаще появляются в интернете. Криминогенная обстановка в области особым спокойствием не отличалась и ранее, но сегодня жители со страхом вспоминают "лихие 90-е".

Драки, применение оружия, нанесение увечий и даже убийства захлестнули область. Среди потерпевших оказываются не только члены враждующих группировок, но и случайные прохожие. Во время массовой драки, которая произошла в Тушне Сенгилеевского района Василий Колесников, студент Ульяновского физкультурно-спортивного техникума олимпийского резерва, погиб от многочисленных ножевых ранений. Антон Комаров, 18 лет, первокурсник УлГТУ, попал в больницу в тяжелом состоянии в результате удара ножом в область сердца.

Спустя три недели был совершен бандитский налет в п. Октябрьский Чердаклинского района. Вооруженные битами бандиты крушили автомобили, мусорные баки, избивали подвернувшегося под руку местного паренька. При задержании кроме бит у преступников обнаружили ножи, куски арматуры, камни, газовый пистолет и три травматических.

Интернет-сообщество живо обсуждает происходящее на форумах: местные жители боятся покидать свои дома, целые населенные пункты живут в страхе. А вот местные СМИ и власти хранят странное молчание. Ни сотрудники полиции, ни главы районов, ни губернатор никак ситуацию не прокомментировали. Неужели проблема устранилась, если сделать вид, что ее не существует?

Правда, есть информация, что на закрытом совещании ульяновский губернатор Сергей Морозов выразил некоторое волнение по поводу криминальной обстановки в области, сказав, что УМВД уже "выдохлось". Губернатор даже пошутил, мол, придется ему самостоятельно возглавить областную полицию.

Такая неожиданно сдержанная, граничащая с равнодушием реакция на рост преступности в регионе выглядит особенно странно со стороны бывшего сотрудника УВД. Морозов, поработавший в свое время инспектором угрозыска РОВД и достигший поста руководителя спецподразделения УВД Ульяновской области по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, а затем - начальника УВД Димитровграда, должен бы понимать всю серьезность положения.

Увы, руководство области предпочитает закрывать глаза на проблему. Вместо этого внимание правоохранителей приковано к выявлению неблагонадежных блоггеров с помощью "интернет-дружников", набранных из числа студентов Ульяновского педуниверситета.

Источник: <http://www.rosbalt.ru/federal/2013/05/16/1129162.html>

Автор: Служба поддержки журналистов © Babr24.com ПОЛИТИКА, МИР 👁 4783 22.05.2013, 15:21 📌 475

URL: <https://babr24.com/?ADE=115187> Bytes: 2427 / 2427 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

